

प्रदर्शनी में चल रहा बड़ा घोटाला

# स्टारों के नाम पर अफसरों से मिल लाखों का खेल!

नेहा कक्कड़ के नाम पर गये 16 लाख

ब्लैक लिस्टेड इवेंट मैनेजर को स्टारों के नाम पर दी मोटी रकम

जनता की गाड़ी कमाई को लूटा रहे है अफसर

अलीगढ़। प्रदर्शनी में स्टार नाइटों के नाम पर लाखों रुपये के घपलों की परतें खुलनी शुरू हो गयी हैं। गत दिनों जहां नेहा कक्कड़ ने अलीगढ़ आने से अपने ट्विटर द्वारा मना कर दिया था। प्रदर्शनी द्वारा इवेंट मैनेजर के एकाउंट में 16 लाख रुपये के एकाउंट में नेहा कक्कड़ का नाम नहीं छपा है, क्योंकि अभी तक अधिकृत रूप से नेहा कक्कड़ द्वारा कोई स्वीकृत प्रदर्शनी को नहीं दी गयी है। अब सवाल उठता है कि जब भी प्रदर्शनी की कोई स्वीकृति आज तक नहीं है तो 16 लाख की रकम इवेंट मैनेजर के एकाउंट में किस आधार पर ट्रांसफर की गयी है।



इतना ही नहीं ब्लैक लिस्टेड इवेंट मैनेजर के द्वारा गुरु रघव नाइट के नाम पर लगभग 15 लाख, अमित मिश्रा नाइट पर 14 लाख, गजल गायक पंजब उधारा नाइट के नाम पर 11 लाख, अनूप जलोटा नाइट के नाम पर 6 लाख की स्वीकृति नुमाइश द्वारा दी जा चुकी है, इतना ही नहीं इसमें से अधिकांश भुगतान किया भी जा चुका है। कल्चर कार्यक्रमों से जुड़े लोगों का कहना है कि इस समय पंजब उधारा नाइट के 5 लाख से अधिक व अनूप जलोटा नाइट के 2.5 लाख से अधिक नहीं है। जबकि ब्लैकलिस्टेड मैनेजर द्वारा

रेटों से कई अधिक भुगतान लिया जा रहा है। इस लाखों के गोरखबंध में इवेंट मैनेजर के साथ अधिकारियों के भी शामिल होने की चर्चा जोरों पर है। प्रदर्शनी के व्यवस्था देख रहे अधिकारियों से अगर पूछा जाये कि नेहा कक्कड़ सिंगर द्वारा जब आज तक अपनी स्वीकृति प्रदान नहीं की गयी है, तो किस आधार पर आम जनता की गाड़ी कमाई के 16 लाख इवेंट मैनेजर के एकाउंट में में हस्तांतरित कर दिये गये। मोटी धनराशि देने के बाद भी कार्यक्रमों की लिस्ट में प्रदर्शनी इंतजामियां द्वारा नेहा कक्कड़ का नाम नहीं छपा गया।

## सीधे खातों में आणी खाद्यान्न की सब्सिडी

अगले वित्तीय वर्ष में चालू हो जाएगी यह योजना  
भ्रष्टाचार को खत्म करने की शासन की नई पहल

अलीगढ़। भ्रष्टाचार और धोखाधड़ी से पब्लिक को बचाने के लिए शासन ने खाद्यान्न की नई नीति पर काम शुरू कर दिया है। खाद्यान्न कर्षकों को सीधे खातों में भेजी जाएगी यह सुविधा लोगों को अगले वित्तीय वर्ष में मिलने की उम्मीद है।

चावल का निर्धारित मूल्य काटकर शेष पैसा कार्ड धारकों के खाते में सीधे भेजेगा। वहीं कोटा डीलर को पहले माह में पूरा भुगतान कर कोटा उठाना होगा। अगले माह से वह अपना कमीशन काटकर खाद्यान्न गोदाम से उठा सकेगा। उन्होंने यह योजना अगले वित्तीय वर्ष से जिले में चालू होने की उम्मीद जताई। हालांकि शासन ने पायलट प्रोजेक्ट के तौर पर इसका ट्रायल सूबे के दो जिलों बागपत और फतेहपुर में शुरू कर दिया है। इससे पहले ग्रामीण इलाकों में भी खाद्यान्न का वितरण मशीन से करने की भी योजना को अंतिम रूप देने में शासन के अफसर जुटे हुए हैं।



## अब किसान पोर्टल पर 20 तक करा सकते हैं शिकायत दर्ज

किसान ऋण मोचन में आई 25 हजार से अधिक शिकायतें

अलीगढ़। किसान ऋण मोचन योजना में सरकार ने किसानों को एक और मौका देते हुए पोर्टल पर शिकायत दर्ज कराने की तारीख 20 जनवरी कर दी है। हालांकि पिछली अंतिम तारीख पर करीब 25 हजार किसानों ने शिकायतें की हैं। एनआईसी प्रभारी प्रवीण सिंह ने बताया कि 31 दिसंबर तक

जिले में 25 हजार से अधिक किसानों ने ऋण मोचन योजना को लेकर पोर्टल पर अपनी शिकायत दर्ज कराई है। सरकार ने पोर्टल पर शिकायत दर्ज करने का एक और मौका दिया है। जिसके अनुसार अब किसान 20 जनवरी तक अपनी शिकायत पोर्टल पर दर्ज करा सकते हैं। बता दें कि प्रशासनिक अफसरों ने

जिले में करीब 1.27 लाख किसान हैं, जिसमें से करीब 79 हजार किसानों को पांच चरण में ऋण मोचन योजना को लाभ दिया जा चुका है। जिसके बाद शासन ने किसानों की शिकायतों के लिए पोर्टल पर शिकायत करने को कहा, जिसके बाद करीब 25 हजार शिकायतें आईं। हालांकि विभागीय अफसर मान रहे हैं कि करीब दो-तीन सौ शिकायतें किसानों द्वारा कर सकते हैं। इन 25 हजार किसानों की शिकायतों को बैंक और तहसील स्तर पर बैरिफिकेशन के लिए भेजी जा चुकी है। नई तारीख आने के बाद शिकायतों का आंकड़ा बढ़ने की भी संभावना है।

## अगले सप्ताह जारी होगी किसानों की डिमांड

किसान ऋण मोचन योजना में सहकारी बैंक से ऋण लेने वाले किसानों की डिमांड अब अगले सप्ताह जारी होगी। अफसरों का कहना है कि सहकारी बैंक के 2006 से अधिक किसानों की डिमांड जेनरेट की जाएगी। जिसके बाद किसानों के खातों में पैसा भेज दिया जाएगा।

## नेशनल वर्कशॉप 16 जनवरी को आईआईएमटी में

अलीगढ़। शोध की गुणवत्ता व शोध को बढ़ावा देने वाले बिंदुओं पर आगामी 16 जनवरी को प्रातः 10 बजे से इंस्टीट्यूट ऑफ इन्फोरमेशन मैनेजमेंट एण्ड टैकनोलॉजी, अलीगढ़ में शिक्षक-शिक्षा संकाय द्वारा रिसर्च मैथोडोलॉजी पर नेशनल वर्कशॉप का आयोजन किया जायेगा, जिसमें राजस्थान, पंजाब, हरियाणा, दिल्ली, हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड आदि कई प्रदेशों से शोधार्थी, रिसर्च स्कालर, परामर्शक छात्र, शिक्षक, प्राचार्य शिरकत करेंगे। वर्कशॉप कन्वener डॉ. अंजु सक्सेना ने बताया कि वर्कशॉप में दास कॉलेज, एमजेपी रुहेलखंड यूनिवर्सिटी, बरेली से डॉ. विक्रान्त उपाध्याय, डॉ. शिवराज कुमार, डी.एस. कॉलेज से डॉ. जे.पी. सिंह, श्री वाषाण्य कॉलेज से डॉ. जी.किशोर शोध की विभिन्न प्रविधियों पर अपने विचार व्यक्त करेंगे।

## साईड परिक्रमा महोत्सव 21 से

अलीगढ़। सिद्धपीठ मंदिर श्री साई बाबाएसासरील पर 13 वां साई परिक्रमा महोत्सव 21 जनवरी से आयोजित होने जा रहा है। उक्त जानकारी देते हुए मंदिर के संस्थापक अध्यक्ष धर्मप्रकाश अग्रवाल ने बताया कि बसंत पंचमी के पावन पर्व पर 13वां 3 दिवसीय साई परिक्रमा महोत्सव 21 से 23 जनवरी 18 तक आयोजित किया जायेगा। प्रवक्ता पंजब धीरज ने बताया कि मंदिर के इस प्रमुख कार्यक्रम की तैयारियों को अंतिम रूप दिया जा रहा है। परिक्रमा लगातार 72 घंटे चलती है, जिसमें करीब 3 लाख भक्त सहभागिता निभाते हैं।

## इस्लामिक मिशन स्कूल प्रकरण में बीएसए से मांगा सांसद ने जबाब

अलीगढ़। जिला बेसिक शिक्ष अधिकारी को सांसद ने पत्र लिखते हुए कहा है कि विभाग के अन्तर्गत संचालित होने वाले इस्लामिक मिशन स्कूल में छात्रों को भारत सरकार द्वारा प्रतिबंधित डॉ.0 जाकिर नाईक जिसके खिलाफ भारत सरकार द्वारा रेड कॉर्नर नोटिस जारी कर रखा है तथा उसे आतंकवादियों की श्रेणी में रखा गया है ऐसे व्यक्ति को महिमामंडित कर छात्रों को पढ़ाया जा रहा है स्पष्ट करें कि आपके द्वारा अपने तैनाती काल से आज तक क्या कभी इस स्कूल का दौरा किया गया या नहीं और इस संस्थान में छात्रों को किताबों से पढ़ाया जा रहा है इसका भी निरीक्षण किया गया या नहीं इतने गंभीर विषय पर आपका पक्ष क्या है? यह सीधा-सीधा आपके द्वारा अपनी सेवा के दौरान की जा रही अनियमितताओं का मामला बनता है। पत्र भेजते हुए 5 दिन के अंदर जबाब मांगा।

## राजकीय वाहन चालक महासंघ बैठक संपन्न

अलीगढ़। राजकीय वाहन चालक महासंघ के तत्वावधान में शनिवार को नलकूप कालोनी परिसर में महासंघ की बैठक हुई। जिसमें प्रांतीय कार्यकारिणी के आह्वान पर 18 जनवरी को मुख्यमंत्री को संबोधित ज्ञापन देने की रणनीति बनाई गई। यह जानकारी महासंघ के अध्यक्ष हरिशंकर शर्मा और मंत्री मो. हाशिम ने दी। उन्होंने कहा कि यह ज्ञापन डीएफ के माध्यम से सीएम को भेजा जाएगा। उन्होंने संगठन के सभी पदाधिकारियों और सदस्यों से 18 जनवरी को एक दिन का सामूहिक अवकाश लेने की भी आह्वान किया है।

## शराबी ने मचाया मगध एक्सप्रेस में हंगामा

अलीगढ़। नई दिल्ली से बिहार जा रही मगध एक्सप्रेस के स्लीपर कोच में श्रुक्वार रात एक युवक ने शराब के नशे में जमकर हंगामा किया। विरोध करने पर यात्रियों से हाथपाई पर उतारू हो गया। इस मामले की जानकारी मिलते ही रेलवे सुरक्षा बल के जवानों ने उसे दबोच लिया। आरपीएफ के एसआई आरके शर्मा ने बताया कि श्रुक्वार को मगध एक्सप्रेस बिहार की ओर जा रही थी। ट्रेन के स्लीपर कोच एस-8 में सवार एक युवक कोल्डड्रिंक की बोतल में शराब पी रहा था। इसके बाद उसने यात्रियों से गाली-गालीज शुरू कर दी। विरोध करने पर वह हाथपाई पर उतारू हो गया। यात्रियों ने इस प्रकरण की शिकायत कोच कंडक्टर के माध्यम से रेलवे कंट्रोल रूम में की। आनन-फानन में आरपीएफ के जवानों को सक्रिय कर दिया गया। ट्रेन के स्थानीय रेलवे स्टेशन पर पुलिस ने आरा. पी को दबोच लिया और शराब भी बरामद की। पृष्ठताछ के दौरान दबोचे गए युवक ने अपना नाम जगदीप यादव निवासी विरदारी बोकारो झारखंड बताया। पुलिस ने आरोपी को खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है।

## सड़क किनारे खड़े लड़के को कार ने रौंदा

अलीगढ़। इगलास क्षेत्रान्तर्गत हस्तपुर के निकट सड़क किनारे खड़े एक लड़के को कार की ड्राईविंग सीख रही महिला ने रौंदा दिया। जिससे उसकी वही मौत हो गयी। हस्तपुर निवासी 15 वर्षीय अजय पुत्र सुरेशचन्द्र दो दिन पहले ही दिल्ली से गांव आया था। श्रुक्वार रात वह घर के बाहर खड़ा था, तभी एक महिला कार की ड्राईविंग सीख रही थी। इसी दौरान उस महिला की कार अनियंत्रित हो गयी। जिसकी चपेट में आ जाने से अजय की वही मौत हो गयी। खबर मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने मामले की जानकारी कर शव पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया।

## कुर्की का नोटिस चस्या

खैर। कोतवाली के दरोगा राजेश बाबू यादव ने चोरी के मामले में फरार चल रहे सुनील पुत्र धूर लाल निवासी गुणाला कब्जा खैर के मकान पर कुर्की का नोटिस चस्या किया है। विवेक श्री यादव ने बताया कि न्यायिक मजिस्ट्रेट खैर के कोर्ट से चोरी के मुकदमे में बाबिब आरोपी द्वारा कोर्ट में सम्पर्क न करने पर उसके मकान की कुर्की कर ली जायेगी।



## रामलीला ग्राउंड पर बांटी खिचड़ी

अलीगढ़। मकर संक्रांति का त्योहार हिन्दू धर्म के प्रमुख त्योहारों में शामिल है, जो सूर्य के उत्तरायण होने पर मनाया जाता है। इस दिन दान का विशेष महत्व होता है तो भारत विकास परिषद मयूरी शाखा ने लोहड़ी और मकर संक्रांति के पावन पर्व पर सभी मयूरियों के दान व सहयोग से रामलीला ग्राउंड पर रेवड़ी व मूंगफली के पकैट और खिचड़ी बनवा कर बांटी गई।

जिसका शुभारंभ जिला चेयरपर्सन लता गुप्ता, शाखा अध्यक्ष रश्मि सुहृद, सचिव उमा गुप्ता, कोषाध्यक्ष सरिता शर्मा ने गरीबों को खिचड़ी बांट कर किया। इस दौरान पुनम गुप्ता, अनीता गुप्ता, नेहा जैन, पूर्णिमा गुप्ता, मौना गुप्ता, प्रतीक्षा गुप्ता, रेखा वाष्ण्य, कल्पना चौधरी, शिखा गुप्ता, चौधरी, कविता गुप्ता, निरुपमा गुप्ता ने उपस्थित होकर सहयोग किया।

## अपहरणकर्ताओं तक पहुंचने के लिये सर्विलाइंस कर्मी को बेचने पड़ी चार घंटे मूंगफली

ग्रामीण युवक का बनाया इस सर्विलाइंस कर्मी ने भेष  
आ गयी थी पुलिस टीम फिल्मों की कहानी देखी गयी हकीकत में



## दो नंबर प्लेटफार्म पर रुकने लगी शताब्दी

अलीगढ़। स्थानीय सांसद सतीश गौतम के प्रयासों के बाद अब दिल्ली से लखनऊ जाने वाली शताब्दी एक्सप्रेस प्लेटफार्म नंबर दो ठहरकर जा रही है। पिछले दिनों सांसद ने महाप्रबंधक एमसी चौहान और डीआरएम संजय पंजब से कानपुर-दिल्ली शताब्दी एक्सप्रेस और लखनऊ दिल्ली शताब्दी एक्सप्रेस को प्लेटफार्म नंबर तीन की जगह दो से संचालित कराने की मांग की। इस पर महाप्रबंधक ने स्थानीय अफसरों को निर्देश दिए थे।

अलीगढ़। अब तक सावधान इंडिया व लोकेशन पाते हुए वहां पहुंचकर क्राइम पेट्रोल पर ही नहीं बल्कि फिल्मों में देस किया तो वह नम्बर एक भी देखा होगा कि एक बारदात का खुलासा मूंगफली वाले का करने के लिये पुलिस को निकला। अचानक छोले-चावल ही नहीं बल्कि उस मूंगफली अन्य खोमचे वाले काम भी करने पड़ते हैं। श्रुक्वार को क्वार्टी क्षेत्र में हुए अपहरण का खुलासा भी सर्विलाइंस टीम के एक पुलिसकर्मी ने कुछ इसी तरह से किया। इस बच्चे को बरामद करने के लिये सर्विलाइंस कर्मी को चार घंटे तक जमीन पर बैठकर मूंगफली बेचनी पड़ी। श्रुक्वार सुबह जब डेरी मालिक के बेटे सनी के अपहरण की खबर पुलिस को मिली, तत्काल हरकत में आयी और उस नम्बर तक पहुंचने का प्रयास शुरू कर दिया। जिससे फिकरीती भरा फोन आया था, सर्विलाइंस टीम के मनोज ने भुजपुरा चौराहे के निकट की



प्रभावित हुआ और उसे अपने पास बिठा लिया। चार घंटे तक मूंगफली बेचते हुए मनोज ने उससे हासिल कर लिया कि फोन कचौड़ी वाले ने उसके मोबा. इल से किसी को करवाया था। इसी दौरान मनोज ने अपनी पहचान भी बता दी। उसके साथ अन्य सर्विलाइंस कर्मी भी थे। तभी पता चला कि फोन अन्य युवकों ने कचौड़ी खरीदने के नाम पर किया था। बस फिर क्या था, इसी तरह से गुप्ती सुलझाते हुए टीम अपहरणकर्ताओं तक पहुंची और बच्चे को सकुशल बरामद कर लिया। 14 घंटे के अंदर बच्चे की बरामदगी पुलिस की एक बड़ी सफलता भी मानी जा रही है।

## बीएसए के जबाब पर उठा सवाल

## जब नियंत्रणाधीन नहीं तो फिर कैसे दी इस्लामिक स्कूल को मान्यता

अलीगढ़। इस्लामिक मिशन स्कूल की कार्यकारिणी को यूं तो दैनिक 'आज' पिछले वर्ष से प्रकाशित करता आ रहा है, लेकिन दो दिन पहले इस स्कूल में बच्चों को जाकिर नाईक के नाम पर 'आतंक की पाठ' पढ़ाये जाने को लेकर यह स्कूल एक बार फिर सुर्खियों में आ गया। वहीं यह नौबत क्यों आयी? इसके पीछे बेसिक शिक्षा विभाग ने अब तक कोई एक्शन क्यों नहीं लिया? इस तरह के सवाल तो तमाम हैं, लेकिन एक आरटीआई के मिले जबाब ने बी.एस.ए. के जबाब पर सवाल खड़ा कर दिया है। हम आपके विस्तृत रूप से बताते चले कि... पिछले वर्ष जब इस्लामिक मिशन स्कूल की मान्यता को लेकर मुद्दा उठा था, तभी दानिश निहाल ने शिक्षा विभाग से इस प्रकरण में मान्यता की जानकारी आरटीआई द्वारा मांगी

आरटीआई में दिया था जबाब  
पिछले वर्ष मांगी गई थी आरटीआई  
इस्लामिक मिशन स्कूल को अपने नियंत्रणाधीन में शिक्षा विभाग ने नहीं बताया था

श्री। उस जानकारी पर बीएसए का जबाब था कि इस्लामिक मिशन स्कूल नगला पटवारी अल्पसंख्यक वर्ग द्वारा संचालित है। उसी वर्ग के साथ इस संस्था में पढ़ते हैं, जो बेसिक शिक्षा विभाग के नियंत्रणाधीन नहीं है। इतना ही नहीं इस संस्था को अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी के नियंत्रणाधीन बताया गया। वहीं यह भी जानकारी दी गयी कि यह संस्था जांच के दौरान पायी गयी कि बिना मान्यता के चल रही है, जिसे बंद कराने के तत्काल आदेश जारी कर दिये गये हैं। इस आरटीआई के जबाब ने बेसिक

शिक्षा विभाग पर सवाल खड़ा कर दिया है कि इनके इस जबाब में साफ लिखा हुआ है कि स्कूल को बंद कराने के निर्देश दे दिये गये हैं, लेकिन पिछले वर्ष यह स्कूल एक भी दिन बंद नहीं हुआ था। वहीं दूसरा सवाल यह है कि जब यह उनके नियंत्रणाधीन में आता ही नहीं है तो पिछले दिनों इस स्कूल को मान्यता कैसे दी गयी। मान्यता देने वाला बयान भी प्रमुखता से समाचार पत्रों में प्रकाशित हुआ है। इस तरह के तमाम सवाल आज भी शिक्षा विभाग पर खड़े हुए हैं।

## बसपा सुप्रीमो का जन्मदिन जनकल्याणकारी समारोह के रूप में मनाएंगे

अलीगढ़। नगला आशिक अली रिश्त डा. अंबेडकर पार्क में बसपा की नूकड़ सभा आयोजित हुई, जिसकी अध्यक्षता बदशहा चौधरी ने की। मुख्य अतिथि जोन इंजार्ज अशोक सिंह ने कहा कि 15 जनवरी को पूर्व मुख्यमंत्री मायावती के जन्म दिन पर यहां से सैकड़ों लोग अपने-अपने वाहनों से धर्मपुर कोर्टगार्ड पहुंचेंगे। उन्होंने कहा कि जन्मदिन जनकल्याणकारी समारोह के रूप में मनाया जाएगा। बैठक में लाल सिंह, धर्मवीर, प्रमोद, दीपक, शिवम, लवकुश, पणु, जितेंद्र, आकाश, कमल, राम बाबू, सत्यप्रकाश आदि मौजूद रहे।

## ग्रामीणों के सामने खुद को मारी ग्रामीण ने गोली

अलीगढ़। बरला के ग्राम परोरा में चबूतरे पर बैठे ग्रामीण ने ग्रामीणों के सामने खुद को गोली मारकर आत्महत्या कर ली। परोरा निवासी 46 वर्षीय राजेश पुत्र करन सिंह शनिवार को घर के बाहर चबूतरे पर अपने साथियों के साथ बैठा हुआ, तभी उसने अन्य साथियों के सामने ही खुद को गोली मार ली। गोली चलते ही ग्रामीणों में हड़कंप मच गया। खून से लथपथ राजेश को उपचार के लिये लेकर जा रहे थे कि तभी उसकी मौत हो गयी। खबर मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने मामले की जानकारी कर शव पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया। वहीं पुलिस ने तपतीश शुरू की तो इस कदम के पीछे गृह बत्सेज बताई गई।

## 54 छात्र-छात्राओं को स्वेटर व मोजे वितरित किये



अलीगढ़। लायन्स क्लब अलीगढ़ संकल्प के द्वारा चंदनिया, रामघाट रोड स्थित बेसिक शिक्षा विभाग के स्कूल नं 21 में 54 छात्र-छात्राओं को स्वेटर, मोजे एवं बिस्कुट का वितरण किया गया। स्वेटर वितरण कार्यक्रम का शुभारंभ अध्यक्ष दीपक अग्रवाल, सचिव पवन खण्डेलवाल, रीजन चेयरपर्सन अजय सनादय ने बच्चों को स्वेटर व मोजे वितरित करके किया। इस अवसर पर लायन्स क्लब अलीगढ़ संकल्प के संस्थापक अध्यक्ष सुधीर वाष्ण्य ने कि गरीब व जरूरतमंद बच्चों का उज्वल भविष्य बनाने के लिए संस्था निरन्तर प्रयासरत है। इस अवसर पर सचिव पवन खण्डेलवाल ने कहा कि संस्था द्वारा कन्याओं के स्कूलों में शौचालय का निर्माण निरन्तर कराया जा रहा है। रीजन चेयरपर्सन अजय सनादय ने कहा कि गरीब व जरूरतमंद बच्चों को समय-समय



कहा कि संस्था द्वारा कन्याओं के स्कूलों में शौचालय का निर्माण निरन्तर कराया जा रहा है। रीजन चेयरपर्सन अजय सनादय ने कहा कि गरीब व जरूरतमंद बच्चों को समय-समय

## सामूहिक खिचड़ी भोज हुआ

अलीगढ़। भारत विकास परिषद अलीगढ़ समर्पण के तत्वावधान में मकर संक्रांति के पावन पर्व पर सामूहिक खिचड़ी भोज एवं खिचड़ी वितरण का आयोजन कल्याण गंज, गुणामण्डी पर किया गया। इस दौरान मौहक माहेश्वरी, हनुमन्तराम गाँधी, कैलाश चन्द वाष्ण्य, योगेन्द्र वाष्ण्य, अमित वाष्ण्य, इन्द्रस्वरूप भट्टाचार्य, अनुज माहेश्वरी, कपिल वाष्ण्य, वंशी अग्रवाल, अनिल राज गुप्ता आदि रहे।